










ŠD Švehlova	Oddělení: 5.
Školní rok: 2023/24	Měsíc: duben
<p>Celoroční téma:</p> 	<p>Téma měsíce: Červená Lhota</p> <ul style="list-style-type: none"> - Jeden z nejkrásnějších renesančních pohádkových zámků - Národní kulturní památka - Filmová tvorba – Zlatovláska, Princezna na hrášku - Naš jídelníček stravování v jídelně – výtvarné zpracování - 1. 4. Den ptactva, Apríl – rozmary počasí - 22. 4. Den Země - Dopravní výchova – značky, prevence, bezpečnost - 30. 4. Čarodějnice - Pozor na jarní slunce, pobyt venku
<p>Lidé a čas</p> 	<p>LČ:</p> <p>24. 4. svátek sv. Jiří (pranostiky, výtvarné zpracování)</p> <p>30. 4. Svatojakubská noc (tradice, čarodějnice)</p>
<p>Lidé kolem nás</p> 	<p>LKN:</p> <p>22. 4. Den Země (recyklace, udržitelnost)</p>
<p>Místo, kde žijeme</p> 	<p>MKŽ:</p> <p>Měsíc dopravní bezpečnosti (pravidla bezpečnosti, záchranná čísla)</p>
<p>Rozmanitosti přírody</p> 	<p>RP:</p> <p>1. 4. světový den ptactva (výtvarné zpracování)</p> <p>Péče o rostliny ve třídě ŠD</p>

<p>Člověk a jeho zdraví</p> 	<p>ČJZ: Zopakujeme si bezpečnostní pravidla v prostorách školní družiny a venku Sportujeme na školní terase nebo na školním hřišti 7. 4. světový den zdraví (správná strava, pitný režim) Zrádnost jarního slunce (postupné otužování)</p>
<p>Odpočinkové a rekreační činnosti</p> 	<p>Čteme knihu na pokračování Hrajeme stolní hry Odpočíváme na koberci Kreslíme na volné téma Montujeme a demontujeme stavby ze stavebnic Zpíváme a posloucháme písničky na přání</p>
<p>Příprava na vyučování</p> 	<p>Hrajeme didaktické hry: Pexeso, Piškvorky, Abeceda, Jména, Na řemesla, Barevné počítání, Sčítání Luštíme sudoku, kvízy a křížovky Udržujeme pořádek ve školních věcech, ve třídě školní družiny a na školní chodbě</p>
<p>Poučení / prázdniny / akce ŠD</p> 	<p><i>Účastníci byli poučeni o bezpečnosti, požární ochraně a dopravní kázni. Účastníci byli seznámeni se školním řádem, vnitřním řádem školní družiny a řádem školní jídelny. Účastníci byli seznámeni se zásadami bezpečnosti, poučení o bezpečném odcházení ze školní družiny. Účastníci byli poučeni o bezpečné manipulaci s výtvarnými pomůckami a bezpečném chování na školní terase.</i></p>